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Thank you for choosing our product.
Please read this manual carefully before installing and using this product.
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Aviso especial

El termo electrénico debe instalarse de forma estandar y debe comprobarse que
la toma de corriente fija esta conectada a tierra de forma fiable de lo contrario, el
termo electronico no podra instalarse ni utilizarse.

No utilice tablas de extension.

El termo electrénico debe instalarse en una pared sdélida y firme.

Si se utiliza por primera vez o se vuelve a utilizar después de vaciar el depésito
interior, el termo electronico debe llenarse de agua antes de conectar la
alimentacion eléctrica.

No utilice el termo electronico para almacenar agua cuando no haya suministro
de agua corriente. El termo electrénico debe instalarse en el interior. Si se apaga
y no se utiliza en invierno, el agua del termo electronico debe drenarse para
evitar el peligro de congelacion.

Si el cable de alimentacion esta danado, debe ser sustituido por profesionales,
utilizando el cable de alimentacién especial proporcionado por el fabricante.

La instalacion y el uso incorrectos del termo electrénico pueden provocar
lesiones graves y pérdidas materiales.

Aplicacién

Este termo electrénico se aplica para ducharse y lavarse en los hogares, las
empresas e instituciones publicas, las industrias de servicios y otros lugares (Puede
que no sea potable).

Caracteristica

Funcion de ajuste de temperatura: la temperatura puede ser ajustada de forma
flexible en el rango de temperatura normal a 75°C.

Indicador de calentamiento: para indicar el estado de funcionamiento actual.

Control automatico: control automatico de la calefaccion y el aislamiento térmico
para garantizar el suministro de agua caliente en cualquier momento.

Multiples protecciones de seguridad: como la proteccion contra la sobretemperatura,
o contra la sobrepresion del agua (alivio automatico de la presién

cuando el tanque interno esta sobrepresionado), y el antirretorno del agua caliente,
etc., sea seguro y fiable.

Durabilidad: fabricado mediante el uso de acero inoxidable de alta calidad resistente
al calor del elemento de calentamiento eléctrico y el tanque interior de esmalte de
polvo seco electrostatico, y esta equipado con un dispositivo de proteccion de anodo
para el tanque interior, es anti-oxidacion, anti-corrosion, anti-incrustacion con una
larga vida.

Grueso PUF: La capa de aislamiento térmico esta hecha de espuma de poliuretano
engrosada para un aislamiento térmico eficiente y el ahorro de energia.

Valvula mezcladora: utiliza la valvula mezcladora de agua para ajustar la salida de
agua, y su operacion es simple y flexible.

Funcion multiuso: puede utilizarse por varios puntos de agua al mismo tiempo.




Especificaciones

Tanque de agua
del agua )

Alcance del suministro

Después de abrir la caja de embalaje, por favor, compruebe los accesorios de
acuerdo con la tabla de abajo. Guarde el manual correctamente para su futuro
uso y mantenimiento.

Valvula de seguridad Kit de instalacion

Dimensiones del producto para su instalacion
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Guia de Resolucao de Problemas

Se a caldeira electréonica ndo funcionar normalmente, verificar como
se mostra na tabela abaixo.

Sintomas

Causa

Solugao

A agua néo flow da
saida de agua quente

1. O sistema de abastecimento de
agua é cortado ou a pressao
da agua é demasiado baixa.

Verificar o
abastecimento de agua

2. A vélvula de entrada de agua
nao esta aberta

Abrir a valvula de entrada de agua

3. Ha uma falha na valvula
de saida de agua

Substituir a valvula de saida de agua

A agua que sai da saida
da agua quente é fria mas
a luz de aquecimento esta
acesa.

1. A saida de agua quente
ndo esta aberta

Abrir a saida de agua quente

2. Temperatura da agua
nao esta definido correctamente

A quantidade de agua quente
e fria é controlada através do
ajuste da valvula misturadora.

3. O tempo de aquecimento é
demasiado curto para atingir a
temperatura definida.

Continuar a aquecer

4. Danos a resisténcia
eléctrica

Nao opgoes 1,2,3, contactar o
departamento de manutengao.

A agua que sai da saida
da agua quente é fria,
mas a luz de
aquecimento néo esta
acesa.

1. falha de energia ou interruptor
de corrente na posigao off.

Verificar a linha de
fornecimento de energia

2. termostato néo funciona

Nao opgéo 1, por favor contacte
o departamento de manutencgao.

3. Falha do corte térmico

No es la opcion 1, péngase en
contacto con el departamento de
mantenimiento

4. A falha do circuito interno

Nao opgcdo 1, por favor
contacte o departamento de
manutencgao.

Capacidad

G 30L 50L 80L 100L 150L
A 350 390 460 460 460
B 579 726 752 892 1242
c 385 425 495 495 495
D 205 205 205 205 205
E 166 304 277 417 767

Nota: Todas las dimensiones estan en tamafio (mm), D: Distancia de centro a centro.

Preparacion de la instalacion

Los instaladores profesionales preparan las herramientas de instalacién y los instrumentos
de medicion e inspeccidn necesarios.

Compruebe si el termo electrénico esta en buenas condiciones y si los documentos y
accesorios aleatorios estan completos.

Lea detenidamente este manual de instrucciones para comprender el funcionamiento, el
uso, los requisitos de instalacion y los métodos del termo electrénico.

Compruebe la fuente de alimentacién del usuario, debe utilizar una fuente de alimentacion
de 230V~/50Hz.

(1) La conexion eléctrica del termo electronico debera utilizar, por lo general, un circuito
derivado especifico, y su capacidad debera ser superior a 1,5 veces el valor maximo de la
corriente del termo electrénico;

(2) La posicion de la toma de corriente independiente debera estar situada en un lugar
seguro en el que no haya peligro de descarga eléctrica y en el que no pueda salpicar
agua.Compruebe la toma de corriente independiente utilizada por el termo electrénico
mediante una inspeccion visual, y utilice un dispositivo de medicion especial (medidor de
fase, boligrafo de prueba, medidor de resistencia de conexion a tierra, etc.) para
asegurarse de que el cable vivo y el cable cero se instalan correctamente y se conectan a
tierra de forma fiable;

(3) Compruebe detalladamente si la capacidad del contador de energia eléctrica, del cable
y de la toma de corriente independiente cumple los requisitos del termo electronico;

(4) Compruebe la presién del agua del grifo en la tuberia de agua mediante un
manoémetro. Se instalara una valvula reductora de presion en la tuberia.

Seleccione el lugar de instalacion del termo electrénico:

(1) Evite los lugares donde haya fugas de gases inflamables o entornos con fuertes
gases corrosivos;

(2) Evite los lugares en los que haya una fuerte electricidad y fuertes campos
magnéticos;

(3) Evite los lugares donde haya luz solar directa, lluvia o viento;

(4) Intente evitar los lugares propensos a las vibraciones;



(5) Intente acortar la longitud entre el termo electrénico y el punto de agua para
reducir la pérdida de calor de la tuberia;

(6) Debe haber un desague con un drenaje sufficiente cerca de la base instalada
para evitar fallos en el drenaje;

(7) Con el fin de facilitar el futuro para la reparacion, el mantenimiento, la
reubicacion, etc., la posicion de instalacion del termo electrénico debe reservar un
cierto espacio;

(8) La capacidad de carga de la superficie de instalacion no debe ser inferior a 4
veces la masa total del termo electrénico después de llenarlo de agua, de lo
contrario el usuario debe instalar un soporte debajo del termo electrénico por
seguridad.

Operacion de instalacion

e En la instalacion de los termos de agua se utilizara accesorios adecuados, y los
instaladores profesionales no seran reemplazados arbitrariamente u omitido.
Durante la instalacién, no dafar la estructura de garantia de seguridad del edificio.
Las tuberias y las piezas utilizadas para la instalacién y la conexién deben cumplir
las normas pertinentes y haber sido aprobadas o designadas por el fabricante. Si se
afnade una valvula unidireccional a la tuberia, debe instalarse un depésito de
expansion con volumen y presién estandar detras de la valvula unidireccional.
Determine la posicién de instalaciéon del termo electrénico, y debe evitar las barras
de acero y las tuberias preenterradas en la pared. Perforar dos agujeros de ¢16mm
y una profundidad de 90mm en la pared soélida mediante un taladro de impacto, y
estos dos agujeros deberan estar en la misma linea horizontal. El espacio entre los
agujeros se muestra en la siguiente tabla. Se debe reservar un espacio de mas de
300mm en un lado de la cubierta de instalacion del termo electrénico para facilitar el
mantenimiento.
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4. Para limpar o exterior da garrafa térmica electrénica, limpar suavemente com
um pano humido mergulhado numa pequena quantidade de detergente neutro
(n&o utilizar gasolina ou outras solugdes), depois limpar com agua limpa e um
pano seco para manter a garrafa térmica electronica seca.

5. Se a agua que sai do bocal do chuveiro ndo ¢é lisa, pode ser devido ao seu
entupimento interno. Desmontar o bocal do chuveiro para remover o bloqueio.
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Para prolongar a vida util e garantir que o aquecedor eletrbnico de agua tenha
sido operado com alta eficiéncia, recomenda-se manter de acordo com o
seguintes métodos:

1. Verifique o plugue e a tomada com frequéncia para garantir que tenham um
contato bom e confiavel e estejam bem aterrados sem serem causar fenébmeno
de superaquecimento.

2. Limpe os componentes de aquecimento elétrico periodicamente (de acordo
com a qualidade da agua local) para remover os depdsitos de calcéario que
aderem ao elemento de aquecimento elétrico; na area com altos depdsitos de
cal, o usuario pode instalar um dispositivo anticalcario na frente do tubo entrada
de agua (fria).

3. Verifique periodicamente (dependendo da qualidade da agua local) a vareta
Magnésio instalado na resisténcia elétrica. Se estiver esgotado, substitua o novo
na hora.



(Fig.9)
Fechar Aberto Zona de baixa  Zona de alta
temperatura temperatura

2. Insira a ficha na tomada para abrir a caldeira electrénica, e rode o botdo de
ajuste de temperatura para a zona de alta temperatura, a luz indicadora de
aquecimento acender-se-a.

3. O aquecedor controlara automaticamente a temperatura quando a
temperatura da agua dentro do aquecedor tiver atingido a temperatura definida, o
seu indicador de aquecimento desligar-se-a e entrara no estado de preservacao
do calor. Quando a temperatura da agua desce abaixo do ponto definido, o
aquecedor liga-se automaticamente para restaurar o aquecimento.

Dica: A agua quente pode ser utilizada no estado de aquecimento/calor
conservado.

4. Este é um fendmeno normal que indica que a caldeira electrénica esta a
libertar uma pressao excessiva.

Limpieza de productos

1. Certifique-se de desligar (off) a alimentacao eléctrica e fechar a valvula
de entrada de agua antes de drenar as aguas residuais.
2. A caldeira electrénica pode ser esvaziada e limpa através dos
seguintes métodos:
o Cortar (off) a alimentacgéo eléctrica e fechar a valvula de entrada de agua;
remover os tubos de agua que estéo ligados entre a entrada de 4gua e a saida
e de agua; ligar o tubo de dgua que esta ligado a entrada de agua a saida de
agua;
e Remover a valvula de seguranga e abrir a valvula de entrada de agua para
e limpar; Remover o tubo de saida de agua e o tubo de agua que esta ligado a
saida de agua para drenar.
3. Depois de esvaziar e limpar, reinstalar o tubo de saida de agua e o tubo de
agua ligado.

Conexion de tuberias

® | a dimensién de la valvula multifuncién y el tubo de entrada/salida es de 1/2" BSP.

e Conexion de la valvula multifuncion: instale la valvula multifunciéon con el calentador en
la entrada del termo electrénico.

® Para evitar fugas en la conexion de las tuberias, las juntas de goma suministradas con
el calentador deben afiadirse al final de las roscas.
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CONEXION TIPO DE SALIDA UNICA (Fig.4)

Precauciones:

e |a valvula de seguridad de los accesorios (logotipo original de fabrica 0,75 MPa) se
instalara en la junta de entrada de agua, y se envolvera con cinta de PTFE para garantizar
la estanqueidad.

Se instalard una manguera de drenaje en el puerto de alivio de presion de la misma. La
valvula de seguridad se mantendra en un estado de pendiente continua hacia abajo y se
instalara en un entorno libre de heladas, y luego se extendera hasta la base de drenaje.
Manténgala conectada a la atmésfera y fijela adecuadamente para evitar quemaduras por
agua caliente o vapor.

La valvula de seguridad puede evitar que la presion del tanque interno exceda la presion
nominal de 0,1MPa . Si la presion del tanque interno es demasiado alta, la valvula de
seguridad se abrirda automaticamente y drenara el agua de su puerto de alivio de presion.
En condiciones normales de uso, la manija de la valvula de seguridad debera abrirse
regularmente para eliminar los depdsitos de carbonato de calcio. Su método sera el
siguiente:

Tire de la manija de drenaje hacia arriba hasta una posicion horizontal (si la manija tiene
tornillos, use un destornillador para quitar los tornillos antes de esta accion de
procedimiento), y confirme que la valvula de seguridad no esta bloqueada (hay fuga de
agua). Si esta bloqueada, péngase en contacto con el departamento de mantenimiento.
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Multiples tuberias

o Si el usuario desea instalar un sistema de suministro de miltiples vias,

consulte el método mostrado en la Fig.7 y la Fig.8 para la conexién de las

tuberias.
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Inspecc¢ao e operagao de teste

1. Aligacéo e a direcgdo da tubagem devem ser razoaveis, e néo deve haver
fugas de agua em cada ligagéo.

2. A configuration eléctrica deve ser segura e correcta, a caldeira electrénica
deve ser ligada a terra de forma fiavel, e a ficha e a tomada devem ser

bem adaptadas.
3. Aligagcdo mecanica deve ser firme e fiavel.

4. Utilizar uma caneta de teste ou multimetro para verificar possiveis fugas
eléctricas da caixa para garantir que a caldeira electrénica é segura e
normal.

5. A caldeira electronica deve funcionar de acordo com o método de
utilizacdo do presente manual, e todos os indicadores de desempenho sdo
consistentes com este manual.

Métodos de utilizagao

1. A caldeira electronica deve ser enchida com agua quando é utilizada
pela primeira vez quando € utilizada novamente apds o esvaziamento do
depdsito interno.

O método: abrir a valvula de entrada de agua, levantar a pega da
valvula misturadora e roda-la no sentido dos ponteiros do reldgio para a zona
de alta temperatura, depois comegar a injectar agua no tanque interno, quando
a agua sair do tubo de saida, implica que o aquecedor foi enchido com agua,
depois rodar a pega da valvula misturadora no sentido contrario ao dos
ponteiros do relégio para a zona de baixa temperatura e empurra-la para a
posi¢éo fechada (como mostrado na Fig.9).
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Multi de tubos

o Se o utilizador desejar instalar um sistema de abastecimento
multidireccional, consulte 0 método mostrado nas Fig.7 e Fig.8 para a
ligagdo de tubos.
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Valvula mezcladora

Inspeccién y operacion de prueba

1.
2.

La conexidn y la direccién de la tuberia deberan ser razonables, y no debera
haber fugas de agua en cada conexion.

La configuracion eléctrica debera ser segura y correcta, el termo electronico
debera estar conectado a tierra de forma fiable, y el enchufe y la toma de
corriente deberan estar bien adaptados.

La conexién mecanica debera ser firme y fiable.

Utilice un boligrafo de prueba o un multimetro para comprobar las posibles
fugas eléctricas de la carcasa y asegurarse de que el termo electronico es
seguro y normal.

. El termo electrénico debera funcionar de acuerdo con el método de uso de

este manual, y todos los indicadores de rendimiento son coherentes con
este manual.

Métodos de uso

1. El termo electrdnico debe llenarse de agua cuando se utiliza por primera vez
o cuando se vuelve a utilizar después de vaciar el depdsito interno.

El método: abra la valvula de entrada de agua, levante la manija de la valvula
mezcladora y girela en el sentido de las agujas del reloj hasta la zona de alta
temperatura, luego comience a inyectar agua en el tanque interno.Cuando el
agua sale del tubo de salida, implica que el calentador se ha llenado de agua,
luego gire la manija de la valvula mezcladora en el sentido contrario a las
agujas del reloj hasta la zona de baja temperatura y empujela hasta la posicién
de cierre (como se muestra en la Fig.9).



) (Fig.9)
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2. Inserte el enchufe en la toma de corriente para abrir el termo electrénico,
y gire la perilla de ajuste de la temperatura a la zona de alta temperatura, la luz
indicadora de calentamiento se encendera.

3. El termo controlara automaticamente la temperatura cuando el agua de dentro
tenga la temperatura establecida, lo que supondra que su indicador de
calentamiento se apagara y entrara en el estado de conservacion del calor. Cuando
la temperatura de agua caiga por debajo del punto establecido, el termo se
encendera automaticamente para restablecer la calefaccion.

Consejo: Se puede utilizar agua caliente en el estado de calentamiento/
conservacion del calor.

4. Este es un fendmeno normal que indica que el termo electrénico esta
liberando presién excesiva.

Limpieza del producto

1. Asegurese de cortar (off) la alimentacion eléctrica y cerrar la valvula de
entrada de agua antes de vaciar las aguas residuales.
2. El termo electrénico puede vaciarse y limpiarse mediante los siguientes
métodos:
o Cortar (off) la alimentacion eléctrica y cerrar la valvula de entrada de agua; retire
las tuberias de agua que estan conectadas entre la entrada y la salida de agua;
e Conecte la tuberia de agua que esta conectada a la entrada de agua a la zona
en la que se encuentra la salida de agua.
¢ Retire la valvula de seguridad y abra la valvula de entrada de agua para limpiar;
e Retire la tuberia de salida de agua y la tuberia de agua que esta conectada a la
salida de agua para vaciar.
3. Después de vaciar y limpiar, vuelva a instalar el tubo de salida y el tubo de
agua conectado.

Ligagoes de tubos

e A dimensao da valvula multifungées e do tubo de entrada/saida é de 1/2" BSP.

e Ligagdo da valvula multifungdes: instalar a valvula multifungdes com o aquecedor na
entrada da caldeira electrénica.

® Para evitar fugas na ligagéo do tubo, as juntas de borracha fornecidas com o
aquecedor devem ser adicionadas a extremidade das roscas.
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Precaugoes:

® A valvula de alivio de seguranga dos acessorios (logétipo original de fabrica 0,75 MPa)
deve ser instalada na junta de entrada de agua, e envolvida com fita PTFE para garantir a
estanquicidade.

Deve ser instalada uma mangueira de drenagem na porta de alivio de presséo da
mangueira de drenagem. A valvula de seguranga deve ser mantida em condigdes de
inclinacdo continua para baixo e instalada num ambiente sem geadas, e depois estendi-
da para a base de drenagem. Mantenha-o ligado a atmosfera e fixe-o adequadamente
para evitar queimaduras por agua quente ou vapor.

A valvula de seguranga pode impedir que a pressao interna do tanque exceda a pressao
nominal de 0,1MPa . Se a pressao interna do tanque for demasiado alta, a valvula de
seguranca abrira automaticamente e drenara dgua da sua porta de alivio de pressédo para
libertar a presséo.

Em condi¢des normais de utilizagdo, o punho da valvula de seguranga deve ser aberto
regularmente para remover depdsitos de carbonato de calcio, e o seu método:

Puxar o punho de drenagem para cima para uma posigao horizontal (se o punho tiver
parafusos, utilizar uma chave de parafusos para remover os parafusos antes desta acgao
processual), e confirm que a valvula de seguranga ndo esta bloqueada (a agua esta a
vazar). Se estiver bloqueado, contactar o departamento de manutencéo.



(5) Tentar encurtar o comprimento entre a caldeira electrénica e o ponto de agua
para reduzir a perda de calor da tubagem;

(6) Deve haver um dreno com uma drenagem sufficient perto da base instalada
para evitar falhas de drenagem;

(7) A fim de facilitar o futuro para reparagédo, manutengao, recolocagao, etc., a
posicdo de instalagdo da caldeira electrénica deve reservar um certo espaco;

(8) A capacidade de carga da superficie de instalagdo ndo deve ser inferior a 4
vezes a massa total da caldeira electrénica apés o enchimento com agua, caso
contrario, o utilizador deve instalar um suporte sob a caldeira electrénica por
razées de seguranga.

Operacio de instalaciao

e Na instalagdo de esquentadores, devem ser utilizados acessorios adequados, e os
instaladores profissionais ndo devem ser arbitrariamente substituidos ou omitidos.
Durante a instalagéo, ndo danificar a estrutura de garantia de seguranga do edificio.

® As tubagens e pecas utilizadas para instalagao e ligagdo devem estar em

e conformidade com as normas pertinentes e ter sido aprovadas ou designadas pelo
fabricante. Se uma valvula de via Unica for adicionada a tubagem, deve ser
instalado um tanque de expans&do com volume e pressdo padrdo a jusante da
valvula de via unica. Determinar a posigéo de instalagdo da caldeira electronica, e

® deve evitar barras e tubos de ago pré-enterrados na parede. Fazer dois furos de
@®16mm e uma profundidade de 90mm na parede soélida usando uma broca de
impacto, e estes dois furos devem estar na mesma linha horizontal. O espagamento
entre os buracos é mostrado na tabela abaixo. Um espago de mais de 300mm deve
ser reservado num dos lados da tampa de instalagdo da caldeira electrénica para
facilitar a instalagdo da caldeira electronica.

Corpo de garrafa térmica electrénica
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4, Para limpiar el exterior del termo electrénico, limpie suavemente con un
pafo humedo mojado en una pequena cantidad de detergente neutro (no utilice
gasolina u otras soluciones), luego limpie con agua limpia y un pafio seco para
mantener el termo electronico seco.

5. Si el agua que sale de la boquilla de la ducha no es suave, puede
deberse a su obstruccion interna. Desmonte la boquilla de la ducha para eliminar
la obstruccion.

Diagrama cableado

Corte térmico Termostato
Marron
O Py
L — —
\ Aeul 2 2 o m
O o} ® QO =
N aQ aQ o @
g 9 @3
/Amarillo/verde a a D O D
O @ ) Q5
E 1 8 S35
@ o
) S
Q.
Q

Para prolongar la vida util y asegurar que el termo electronico ha sido
operado con alta efficiencia, se recomienda mantener de acuerdo a los
siguientes métodos:

1.Compruebe con frecuencia el enchufe y la toma de corriente para asegurarse de
que tienen un contacto bueno y fiable y estan bien conectados a tierra sin que se
produzca un fenémeno de sobrecalentamiento.

2. Limpie los componentes de la calefaccion eléctrica periédicamente ( de acuerdo
con la calidad del agua local) para eliminar los depdsitos de cal que se adhieren al
elemento de calefaccion eléctrica; en la zona con altos depdsitos de cal, el usuario
puede instalar un dispositivo anticalcareo en la parte delantera de la tuberia de
entrada de agua ( fria).

3. Compruebe periédicamente (segun la calidad del agua local) la varilla de
magnesio instalada en la resistencia eléctrica. Si se ha agotado, sustituya la
nueva a tiempo.



Guia de solucion de problemas

Si el termo electrénico no funciona normal, por favor revise conforme
aparece en la tabla de abajo.

Sintomas

Causa

Solucion

El agua no fluye por la
salida de agua caliente

1. El sistema de suministro de
agua esta cortado o la presion
del agua es demasiado baja

Compruebe el suministro
de agua

2. La valvula de entrada de agua
no esta abierta

Abrir la valvula de entrada de agua

3. Hay fallo en la valvula de
salida de agua

Sustituir la valvula de salida de agua

El agua que sale de la
salida de agua caliente
esta fria pero el piloto de
calefaccion esta encendido

1. La salida de agua caliente
no esta abierta

Abrir la salida de agua caliente

2. La temperatura del agua no
esta bien ajustada

La cantidad de agua friay
caliente se controla ajustando
la valvula mezcladora.

3. El tiempo de calentamiento
es demasiado corto para alcanzar
la temperatura establecida

Seguir calentando

4. El dafio de la resistencia
eléctrica

No son las opciones 1,2,3,
contacte con el departamento de
mantenimiento

El agua que sale de la
salida de agua caliente
esta fria pero el piloto de
calefaccion no esta
encendido

1. Corte de energia o interruptor
de alimentacioén en posicion off

Compruebe la linea de
alimentacion

2. No funciona el termostato

No es la opcion 1, péngase en
contacto con el departamento de
mantenimiento

3. Fallo de la desconexion térmica

No es la opcion 1, pdngase en
contacto con el departamento de
mantenimiento

4. Fallo del circuito interno

No es la opcion 1, péngase en
contacto con el departamento
de mantenimiento

Capacidade

e 30L 50L 80L 100L 150L
A 350 390 460 460 460
B 579 726 752 892 1242
c 385 425 495 495 495
D 205 205 205 205 205
E 166 304 277 417 767

Nota: Todas las dimensiones estan en tamafio (mm), D: Distancia de centro a centro.

Preparacao da instalacao

Os instaladores profissionais preparam as ferramentas de instalagdo necessarias e os
instrumentos de medig¢ao e inspecgao.

Verificar se a caldeira electronica esta em bom estado e se os documentos e acessorios
aleatdrios estao completos.

Leia atentamente este manual de instru¢gdes para compreender o funcionamento,
utilizagao, requisitos de instalacdo e métodos da caldeira electronica.

Verificar a fonte de alimentagao do utilizador, deve ser utilizada uma fonte de alimentagao
de 230V~/50Hz.

(1) A ligagao eléctrica da caldeira electrénica deve geralmente utilizar um circuito de
derivacgao dedicado, e a sua capacidade deve ser superior a 1,5 vezes a corrente maxima
nominal da caldeira electrénica;

(2) A posicao da tomada separada deve ser localizada num local seguro onde nado haja
perigo de choque eléctrico e onde n&do possa haver salpicos de agua. Verificar a tomada
separada utilizada pela caldeira electronica através de inspecgao visual, e utilizar um
dispositivo de medigéo especial (contador de fases, caneta de teste, medidor de
resisténcia a terra, etc.) para se certificar de que o fio sob tenséo e o fio zero estdo
correctamente instalados e ligados a terra de forma fiavel;

(3) Verificar em detalhe se a capacidade do contador de energia eléctrica, cabo e tomada
separada cumpre os requisitos da caldeira electronica;

(4) Verificar a pressao da agua da torneira no tubo de agua por meio de um mandémetro.
Deve ser instalada uma valvula redutora de pressao na tubagem.

Seleccionar o local de instalagao da caldeira electrénica:

(1) Evitar locais onde haja fugas de gas inflamavel ou ambientes com gases
corrosivos fortes;

(2) Evitar locais onde haja electricidade forte e campos magnéticos fortes;
(3) Evitar locais onde haja luz solar directa, chuva ou vento;

(4) Tentar evitar lugares propensos a vibragao;




Especificagoes

Volume do tanque

de agua (litros) 30 50 80 100 150

Poténcia nominal 1500W

Tensao nominal 220-240V~/50Hz

Pressao nominal

) 0. 75MPa
da agua

Ambito do fornecimento

Depois de abrir a caixa de embalagem, verifique os acessorios de acordo
com a tabela abaixo. Guardar o manual correctamente para utilizacdo e
manutengéo futuras.

Nome Quantidade Nome Quantidade
Aquecedor de agua eléctrico 1 Unidade Manual de operag¢des 1 Parte
Valvula de segurancga 1 Parte Kit de Instalagéo 1 Conjunto

Dimensoes do produto para instalagao

A

©
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Special advise

The water heater must be installed in a standard way, and be checked to make
sure that the fixed power socket must be grounded reliably, otherwise the water
heater shall not be installed and used.

Do not use extension boards.

The water heater needs to be installed on a solid and firm wall.

Using it for the first time or using again after emptying the inner tank, the water
heater must be filled with water before connecting the power supply.

Do not use the water heater to store water when there is no running water supply.
The water heater shall be installed indoors. And it is turned off and not in use in
winter, the water of the water heater shall be drained to avoid the danger of
freezing in the water heater.

It needs to be replaced by professionals, using the special power cord provided
by the manufacturer if the power cord is damaged.

Incorrect installation and use of the water heater may result in serious injuries
and lose of property.

Application and feature

Application

This water heater applies to be hot showering and washing in households,
enterprises and public institutions, service industries and other places (Be Not
Drinkable).

Feature

Temperature Adjustment Function: the temperature can be flexibly adjusted in
the range of normal temperature to 75°C.

Heating Indicator: to indicate the current working state.

Automatic Control: automatic control of heating and thermal insulation to ensure
hot water supply at any time.

Multiple Safety Protection: such as extra-temperature protection, water over-
pressure protection (automatic pressure relief when the inner tank is over-
pressure ), and anti-backflow of hot water, etc, Safe and reliable.

Durability: manufactured by using high-quality heat-resistant stainless steel
electric heating element and electrostatic dry powder enamel inner tank, and is
equipped with an anode protection device for the inner tank, it is anti-rust, anti-
corrosion, anti-scaling with long life.

Thick PUF: The thermal insulation layer is made of thickened polyurethane foam
for efficient thermal insulation and energy saving.

Mixing Valve: use the water mixing valve to adjust the water outlet, and its
operation is simple and flexible.

Multi-Purpose Function: it can be used for multiple water points at the same time.



Specifications

Water tank e A caldeira electronica deve ser instalada como padrao e deve ser assegurado
volume(Litres) 30 S0 80 100 150 que a tomada fixa é ligada a terra de forma fiavel, caso contrario a caldeira
Rated power 1500W electronica n&o pode ser instalada e utilizada.
e Nao utilizar placas de extensao.
Rated voltage 220-240V~ / 50Hz e A caldeira electronica deve ser instalada sobre uma parede sélida e firme.
e Se utilizada pela primeira vez ou utilizada novamente apds o esvaziamento do
Era;:gu";’:te’ 0. 75MPa deposito interno, a caldeira electrénica deve ser enchida com agua antes de se
ligar a alimentacéo eléctrica.
e N&o utilizar a caldeira electronica para armazenar agua quando n&o ha
Scope of supply abastecimento de 4gua da rede. A caldeira electronica deve ser instalada dentro
After opening the packing box, please check the accessories according to the de casa. Se for desligado e nao for utilizado no Inverno, a &gua da caldeira
table as below. Keep the manual properly for your future use and maintenance. electrénica deve ser drenada para evitar o perigo de congelamento na caldeira
e electronica.
Name Quantity Name Quantity Se o cabo de alimentacgao for danificado, deve ser substituido por profissionais,

¢ utilizando o cabo de alimentagéo especial fornecido pelo fabricante.
Electric Water Heater 1 Unit Operation Manual 1 Piece A instalagao e utilizagao incorrecta da caldeira electrénica pode levar a lesdes
graves e perdas materiais.

Utilizacao futura

Aplicagao

Product dimensions for installation e Esta garrafa térmica electrénica é aplicavel a chuveiros e lavagens em residéncias,
empresas e instituicdes publicas, industrias de servigos e outros locais (podem néo
A ser potaveis).

Funcionalidade

. e  Funcao de ajuste de temperatura: a temperatura pode ser ajustada de forma flexivel
no intervalo de temperatura normal para 75°C.
e Indicador de aquecimento: para indicar o estado de trabalho actual. Controlo
B automatico: controlo automatico do aquecimento e isolamento térmico para

. assegurar o abastecimento de agua quente em qualquer momento.
fl © |
\ o

Multiplas protec¢des de seguranca: tais como protecgéo contra sobretemperatura,
C
C

Safety Valve 1 Piece Installation Kit 1 Set

proteccdo contra sobrepressao de agua (alivio automatico da pressdo quando o
tanque interno esta sobre-pressurizado), e prevenidor de refluxo de agua quente,
etc., sejam seguras e fiaveis.

e Durabilidade: Fabricado utilizando elemento de aquecimento eléctrico de ago
inoxidavel de alta qualidade resistente ao calor e esmalte electrostatico seco em po,
e esta equipado com dispositivo de protecgdo anddica para tanque interno, € anti-
oxidagao, anti-corrosdo, anti-incrustante com longa duragao.

e PUF espesso: A camada de isolamento térmico é feita de espuma de poliuretano
espesso para um isolamento térmico eficiente e economia de energia.

. e Valvula misturadora: utilizar a valvula misturadora de agua para ajustar a saida de

(Fig.1) agua, e o seu funcionamento é simples e flexible.

e Funcao multi-usos: pode ser utilizado por varios pontos de agua ao mesmo tempo.

o —




Faults and treatment

If water heater is abnormal, please check and deal with it according to the

table as below.

The water not flowing out of
the hot water outlet

low

Failures Reasons Treatment
. The water supply system is cut
off or the water pressure is too | Check the water supply

. The water inlet valve is not open

Open the water inlet valve

. The failure of the water outlet valve

Replace the water outlet valve

The water flowing out of the
hot water outlet is cold but
the heating light is on

. The hot water outlet is not open

Open the hot water outlet

. The water temperature is not

adjusted properly

Appropriately increased set
temperature, the amount of cold
and hot water is controlled by
adjusting the mixing valve.

. The heating time is too short to

reach the set temperature

Continue heating

. The damage of electric heating

element

Not 1,2,3 options, contact the
maintenance department

The water flowing out of the
hot water outlet is cold but
the heating light is not on

. Power outage or power switch in

off position

Check the power line

. The Failure of thermostat

Not 1 options, contact the
maintenance department

. The Failure of thermal cut-out

Not 1 options, contact the
maintenance department

. The Failure of internal circuit

Not 1 options, contact the
maintenance department

ey 30L 50L 80L 100L 150L
A 350 390 460 460 460
B 579 726 752 892 1242
c 385 425 495 495 495
D 205 205 205 205 205
E 166 304 277 417 767

Note: All the dimensions are in size(mm), D: Center to Center distance

Installation preparation

Professional installers prepare installation tools and necessary measuring and

qualified inspection instruments.

Check whether the water heater is in good condition, and whether the random

documents and accessories are complete.

Carefully read this instruction manual to understand the function, usage,

installation requirements and methods of the water heater.

Check the user's power supply, must use 230V~/50Hz power supply.

(1) The electrical connection of the water heater shall generally use a dedicated
branch circuit, and its capacity shall be greater than 1.5 times the maximum
current value of the water heater;

(2) The position of the separate fixed socket shall be placed in a safe location
where there is no danger of electric shock, and where water cannot be
splashed.Check the separate fixed socket used by the water heater through
visual inspection, and use a special measuring device (phase meter, test pen,
grounding resistance meter, etc.) to ensure that the live wire and zero wire
correctly install and and reliably ground;

(3) Check in detail whether the capacity of the electric energy meter, wire and
separate fixed socket meets the requirements of the water heater;

(4) Check the pressure of the tap water in the water pipe by a pressure gauge.
A pressure reducing valve shall be installed on the pipeline.

Select the installation location of the water heater:

(1) Avoid places where flammable gas leaks or environments with strong
corrosive gases;

(2) Avoid places where strong electricity and strong magnetic fields are directly
affected;

(3) Avoid places where have direct sunlight, rain, wind blowing;

(4) Try to avoid places prone to vibration;



(5) Try to shorten the length between the water heater and the water point to
reduce the heat loss of the pipeline;

(6) There must be a floor drain with sufficient drainage near the installed base to
avoid failure of drainage;

(7) In order to facilitate future for repair, maintenance, relocation, etc., the
installation position of the water heater must reserve a certain space;

(8) The bearing capacity of the installation surface shall not be less than 4 times
the total mass of the water heater after filling with water, otherwise the user
needs to install support bracket under the water heater for safety.

Installation operation

The installation of water heaters shall be used random accessories, and
professional installers shall not be arbitrarily replaced, omitted and remodeled.

e During installation, not to damage the safety guarantee structure of the building.

e The pipes and parts used for the installation and connection must meet the

relevant standards and have been approved or designated by the manufacturer.

If a one-way valve is added to the pipeline, an expansion tank with standard
volume and pressure must be installed behind the one-way valve.

® Determine the installation position of the water heater, and it must avoid the
steel bars and pre-buried pipelines in the wall. Drilling two holes with a ¢16mm
and a depth of 90mm on the solid wall by an impact drill, and this two holes
shall be on the same horizontal line. Shown as table below for hole spacing.
More than 300mm space shall be reserved on one side of the water heater
installation cover for easy maintenance.

Electric water heater body

Hook expansion bolt

C | 1
A
1

v = Wall

| L d ——

% Wall hanging

Electric water heater body .
Hook expansion bolt

L_L__J_J(mm

Rated Capacity (L) | 30 | 50 | 80 [100 150

Hole | Vertical 205

spacin

h'(mmj| Horizontal | 166 [ 304|277 [417 | 767 L Wall
] |

Note: All the dimensions are in size (mm)

? Wall hanging
(Fig.3)

4. To clean the outside of the water heater, gently wipe with a damp cloth dipped
in a small amount of neutral detergent (do not use gasoline or other solutions),
then wipe with clean water and a dry cloth to keep the water heater dry.

5. If the water from the shower nozzle is not smooth, it may be caused by its
internal blockage. Take apart the shower nozzle to remove the blockage.

Wiring diagram
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Maintenance

In order to prolong the service life and ensure that the water heater has been
operated with high efficiency, it is recommended to maintain according to the
following methods:

1. Check the power supply plug and socket frequently to make sure that they have
good, reliable contact and are well grounded without overheating phenomenon.

2. Clean the electrical heating components periodically ( according to the local
water quality ) to remove the scale deposits adhering to the electric heating
element; in the area with high scale deposits, the user can install an anti-scaling
device at the front of the inlet ( cold ) water pipe.

3. Periodically ( according to the local water quality ) check the magnesium rod
installed on the electric heating element. If it has been exhausted, please
replace the new in time.
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Open Low Temperature Zone  High Temperature Zone

2. Insert the power plug into the power socket to open the water heater, and turn
the temperature adjustment knob to the high temperature area, the heating
indicator light will be on.

3. The heater will automatically control the temperature when the water
temperature inside the heater has reached the set temperature,its heating
indicator will switch off and it will enter the heat preservation state. When the
water temperature falls below the set point the heater will be turned on
automatically to restore the heating.

Tip: Hot water can be used in the heating/heat preservation state.
4. If the pressure of tap water is too high, there may be dripping out of from the

Connection of pipelines

e The dimension of multifunction valve and the inlet /outlet pipe is 1.” BSP.

¢ Connection of multifunction valve : install the multifunction valve with the heater
on the inlet of the water heater.

e In order to avoid leakage when connecting the pipelines, the rubber seal
gaskets provided with the heater must be added at the end of the threads.

Screw for hot water outlet

@ Adjusting handle for Hot water outlet

mixing valve

"\l Shower nozzle
ot/

N

()

P

pressure relief port of the safety valve.This is a normal phenomenon, indicating
that the water heater is releasing the excessive pressure.

Product cleaning

1.

2.

Be sure to cut off the power supply and close the water inlet valve before draining
the sewage.

The water heater can be emptied and cleaned by the following methods:

Cut off the power supply and close the water inlet valve;

Remove the water pipes which is connected to between the water inlet and water
outlet;

Connect the water pipe which is connected to the water inlet to the water outlet;
Remove the safety valve and open the water inlet valve to clean;

Remove the water outlet pipe and the water pipe which is connected to the water
outlet to empty.

3. After emptying and cleaning, re-install the outlet pipe and connecting water pipe.

Hot water outlet

Adjusting handle for
mixing valve

old water inlet
Multifunction valve
Pressure release hole

Joint screw for
cold water inlet

Joint screw for
cold water inlet

Pressure release hole

old water inlet
Multifunction valve

Shower nozzle

TYPICAL SINGLE OUTLET CONNECTION (Fig.4)
Cautions:

® The safety valve in the accessories (factory original logo 0.75 MPa ) shall be

installed on the water inlet joint, and it shall be wrapped by PTFE Tape to ensure
the sealing.The arrow point is consistent with the flow direction of the water inlet
of the water heater(as shown in Fig.6).

A drain hose shall be installed at the pressure relief port of the drain hose.
The safety valve shall be maintained in a continuously downward sloping
condition and installed in a frost-free environment, and then extended to the
drain base. Keep it connected to the atmosphere and secure it properly to
prevent burns from hot water or steam.

* The safety valve can prevent the pressure of the inner tank from exceeding the

rated pressure of 0.1MPa . If the pressure of the inner tank is too high, the safety
valve will automatically open and drain water from its pressure relief port to
release the pressure.

e Under normal use, the handle of the safety valve shall be opened regularly to

remove calcium carbonate deposits, and its method:

Pull the drain handle upwards to a horizontal position (if the handle has screws,
use a screwdriver to remove the screws before this procedure action), and confirm
that the safety valve is not blocked (there is water leakage). If it is blocked, please
contact the maintenance department.
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Q Power supply cord Power supply cord

, drain handle
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Hot water-
Cold water

Multifunction valve Multifunction valve

pressure release hole

(Fig.6)

Hot water ' Cold water

(Fig.5)

Multi of pipelines

¢ |f the user wants to install a multiple-way supply system, refer to the method
shown in Fig.7 and Fig.8for connection of the pipelines.

Heater
/Multifunction valve

Water inlet valve

Triple joint
Hot water Shower nozzle
outlet ater inlet valve
T T 1L I>T<:<\
Water pool w M Running water pipe
Mixing valve

(Fig.7)

ultifunction valve
Water inlet valve

Triple joint

Hot water!
outlet 1)

Shower nozzle

ater inlet valve
I I JL hIrJ:

Water pool J Running water pipe

' Mixing valve (Fig.8)

Inspection and trial operation

(1) The connection and direction of the pipeline shall be reasonable, and there
shall be no leakage of water at each connection.

(2) The electrical configuration shall be safe and correct, the water heater shall be
grounded reliably, and the power plug and socket shall be closely matched.

(3) The mechanical connection shall be firm and reliable.

(4) Use a test pen or a multimeter to check the possible electric leakage parts of
the casing to ensure that the water heater is safe and normal.

(5) The water heater shall be operated in accordance with the use method in this
manual, and all performance indicators are consistent with this manual.

Methods of use

1. Using it for the first time or using again after emptying the inner tank, the water
heater must be filled with water
The method: open the water inlet valve, lift the handle of the mixing valve and
turn it clockwise to the high temperature area, then start to inject water into the
inner tank.When water flows out of the outlet pipe, it implies that the heater has
been filled with water, then turn the handle of the mixing valve counterclockwise
to the low temperature area and push it to the closed position (as shown in
Fig.9).
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